
番号 評価内容(保護者） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
100点
換算

肯定
率％

☆
児童は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思います
か。

21 12 0 0 91 100%

1 学校は楽しく分かりやすい授業を進めていると思いますか。 14 18 0 0 86 100%

2
お子さんは発達段階に応じた学力を身に付けていると思いま
すか。

14 13 7 0 80 79%

3 お子さんは家庭学習に進んで取り組んでいますか。 14 13 7 0 80 79%

4 お子さんは本に親しみ、読書をよくしていると思いますか。 6 9 13 5 62 45%

5
学校行事は、児童にとって楽しく有意義であると思います
か。

19 14 0 0 89 100%

6
お子さんは、学校や地域で気持ちのよいあいさつをしている
と思いますか。

15 13 5 0 83 85%

7
学校は子どもの悩みや相談に適切に対応していると思います
か。

9 22 0 0 82 100%

8
集団生活に必要なきまりや約束を守る指導が適切に行われて
いると思いますか。

11 21 0 1 82 97%

9
お子さんは思いやりの心や生命を尊重する心が育っていると
思いますか。

13 19 2 0 83 94%

10
お子さんは、先生や友達から個性やよさを認められていると
思いますか。

10 22 1 0 82 97%

11 お子さんは健康な生活習慣が身に付いていると思いますか。 11 16 7 0 78 79%

12
お子さんには、発達段階に応じた防災や安全に関する知識や
技能を身に付けていると思いますか。

8 25 0 1 79 97%

13 お子さんは体力づくりに努めていると思いますか。 12 18 4 0 81 88%

14
学校は保護者や地域と連携して行事やＰＴＡ活動に取り組ん
でいると思いますか。

16 18 0 0 87 100%

15
学校は家庭・地域と連携を図るために、適切な情報発信をし
ていると思いますか。(ホームページ・校報・メール・学級通
信など)

20 14 0 0 90 100%

令和６年度　前期　学校評価アンケート（保護者）
Ａ…よく当てはまる
Ｂ…やや当てはまる
Ｃ…あまり当てはまらない
Ｄ…当てはまらない


